

SENATOR

GEBRAUCHSANWEISUNG

INSTRUCTIONS FOR USE | NOTICE D'UTILISATION



[emsa.com/
guarantee](https://www.emsa.com/guarantee)

DE Flaschenkühler

- Hervorragende Kühlleistung – dank doppelwandigem Edelstahlkörper
- Für alle gängigen Flaschentypen
- rostfrei, fall- und bruchfest

EN Bottle cooler

- Excellent cooling capacity – thanks to the double walled stainless steel body
- For all regular types of bottles
- rust free, fall proof and break proof

FR Rafrichisseur

- Excellente capacité de réfrigération – grâce à un corps en acier inoxydable double paroi
- Pour tous les types de bouteilles courants
- inoxydable, incassable et résistant aux chutes

IT Raffreddabottiglie

- Eccellente capacità refrigeranti – Grazie al corpo in acciaio inox a doppia parete
- Per tutti i tipi di bottiglia normalmente in commercio
- Inossidabile, resistente a rotture e cadute

ES Refrescador de botella

- Excelente capacidad de refrigeración – mediante cuerpo de doble pared en acero inoxidable
- Para todos los tipos de botella corrientes
- Inoxidable, resistente a las caídas e irrompible

RU Охладитель для бутылок

- Превосходная охлаждающая способность благодаря двустенному корпусу из нержавеющей стали
- Для всех самых распространенных типов бутылок
- нержавеющий, противоударный и небьющийся

TR Şişe soğutucusu

- Çift duvarlı paslanmaz gövde sayesinde mükemmel soğutma performansı
- Piyasada bulunan tüm şişe tipleri için
- Paslanmaz, düşmeye ve kırılmaya karşı dayanıklıdır

SK Chladič fliaš

- Vynikajúci chladiaci výkon – vďaka dvojstennému telesu z ušľachtilej ocele
- Pre všetky bežné typy fliaš
- nehrdzavejúci, odolný voči pádu a rozbitiu

DA Flaskekøler

- fremragende køleevne - takket være dobbeltsidigt beholder af rustfrit stål
- passer til alle normale flasker
- rustfrit og brudsikker

NL Flessenkoeler

- Uitstekend koelvermogen – dankzij dubbelwandige roestvrij stalen uitvoering
- Voor alle gangbare soorten flessen
- roestvrij, val- en breukvast

PL Chłodziarka do butelek

- Wysoka moc chłodzenia – dzięki dwuściennej korpusowi ze stali szlachetnej
- Do wszystkich popularnych typów butelek
- Nierdzewna, odporna na uszkodzenia mechaniczne i pęknięcia

PT Refrigerador de garrafas

- Capacidade de refrigeração excepcional graças ao corpo de parede dupla em aço inoxidável
- Para todos os tipos de garrafas convencionais
- Inoxidável, inquebrável e resistente a quedas

EL Ψύκτης φιάλης

- Εξαιρετική ψυκτική απόδοση – χάρη στην κατασκευή με διπλό τοίχωμα από ανοξείδωτο χάλυβα
- Για όλους τους συνηθισμένους τύπους φιάλης
- ανοξείδωτος, ανθεκτικότητα στην πτώση και στο σπάσιμο

NO Flaskekjøler

- Rustfritt stålhus med doble vegger for topp kjøleeffekt
- Passer til alle vanlige flasketyper
- Rustfri, velte- og bruddsikker

CS Chladič na láhve

- vynikající chlazení – díky tělesu z nerezové oceli s dvojistou stěnou
- pro všechny běžné typy láhví
- odolnost proti korozi, pádu a prasknutí

HR Rashlađivač za boce

- Izvršni učinak hlađenja – zahvaljujući dvostijenom spremniku od plemenitog želika
- Za sve uobičajene vrste boca
- Nehrđajući, otporan na udarce i lom

RO Răcitor sticle

- Capacitate excepțională de răcire – datorită corpului cu pereți dubli, din oțel inoxidabil
- Pentru toate tipurile de sticle uzuale
- inoxidabil, rezistent la căzături și spargere

BG Охладител за бутилки

- отлично охлаждане – благодарение на двойностенния корпус от неръждаема стомана
- за всички видове бутилки
- неръждаем, устойчив на падане и счупване

LT Butelių vėsintuvas

- Puikus vėsinimas, kurį užtikrina dvigubų sienelių nerūdijančio plieno korpusas
- Visų standartinių tipų buteliams
- Nerūdijantis, atsparus kritimui ir nedūžantis

AR

مبرد الزجاجات

- قدرة تبريد ممتازة - بفضل الجسم الاستانلس ستيل مزدوج الجدران
- لجميع أنواع الزجاجات شائعة الاستخدام
- غير قابل للصدأ، ومقاوم للسقوط والكسر